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London, aprilis 9. 
Az angol kormány tagjai tegnap még 

egy tanácskozásra ültek össze. A tanácskó- 
zás két órán át tartott és leginkább a sire- 
sai értekezlet előkészitésével foglalkozott. 
A Press Asociacion szerint Angiia nem haj- 
landó ujabb kötelezettségeket váljlalni és 
leghelyesebb politikának 

a Népszövetség békerendszerét tartja. 
Éppen ezért javasolni is fogja, hogy ie- 
gyenek ujabb erőfeszitéseket a német 

sérelmek jogorvoslására. 
Londonban remélik, hogy a stresai értekez- 
let csak előkészit egy nagyobb konferen- 
ciát, melyes már Németország is részt ve. 
het. Simon külügyminiszter egyebként teg. 
nap a dominiumok képviselői előtt ismertei- 
te a nemzetközi politikai helyzetet. 

A ma reggeli angol lapok hangsulyoz- 
szák, hogy 

Angia nem hajlandó olyan peolitikát 
folytatni, megynek közvetlen célja Né. 
mefország bekeritése volna. 

A Reuter párisi tudósitója szerint, francia 
politikai körökben örömmel fogadták Mac- 
Donaldnak azt az elhatározását, hogy szemé 
lyesen megy Stresába. Igy ugyanis mindhá- 
rom állam miniszterelnöke vesz részt a kon- 
ferencián s a hozott határozatok azonnal 
hatályba lépnek. 

Párisban nem tagadják, hogy a tár- 
gyalások kényesek lesznek. Franciaország 
és Olaszország javasojni fogják, hogy a né- 
met előretörés által fenyegetett országok 

fokozottabb mértiékben fegyverkezhes- 
senek. 

Mussonni uj védelmi szövetséget javasol, 
mig Laval a Népszövetség keretén belül 
akar egy uj békerendszert felépiteni. Lava) 
a kisantantot és a Szovjetet is bele akarja 
eni stresai határozatbó deem ké 
akei e és Néme g csatla 
koat ás 

Moszkva, április 9. 
A szovjet félhivatalos távirati iroda sze- 

Tint Lavai április 25-én érkezik Moszkvába 
és előreláthatójag három napig marad az 
erosz fővárosban. 

Páris, április 9. 
ALaval francia külügyminiszter a keddi 
államtanács előtt felkereste Lebrun francia 
köztársasági elnököt, aki előtt ismertette a 
külpolitikai helyzetet. Utána a kü ügyminiz 
erfogadta a párisi német nagykövetet, kivel 

a Hitler által Simonnak személyesen átnyuj- 
javaslata felett tárgyalt. Ugyanebben 

ányul tervet 
rosszalja Edem távolmaradását a siresai 
Laval április 5-émn érkezik Moszkvába 

az időben jelent meg Simon angol külügy- 
miniszter előtt a londoni német nagykövet 
is, aki szintén ezt a kérdést tárgyalta meg. 

Laval külügyminiszter szerdán délben 
utazik el Párisból Strésába, vele megy a 
külügyi államtitkár és két külügyi tanácsos, 
Flandin miniszterelnök csak este utazik ej 
Strésába. 

A párisi sajtó nem titkolja azon aggo- 
dajmát, hogy MacDonald angol miniszterel- 
nök jelenléte a strésai értekezleten Eden 
helyett bizonyos nehézségeket okoz, mert a 

francia sajtó szerint Eden sokkal fogé. 
konyabb a vajóságok iránt, mint az an- 
gol miniszterelnök. 

A Journal szerint nem kell tulzott reménye- 
ket füzni Angliához, ugyanakkor azonban 
nem szabad kételkedni őszinte békeakarásá- 
ban sem, bár szerinte Anglia Stresában in- 
kább a csendes szemlélő szerepét fogja be- 
tölteni, ha nem is fogja megakadályozni a 
két másik államnak egy mindkét félt Elelée 
gitő kompromisszium megkötését 

A félhivatalos Petit Párisien szerint 
nincs kizárva az sem hogy Stresában visz. 
szatérnek a londoni február harmadiki fran- 
cia-angol egyezményhez, vagy legalább is az 
nak szelleméhez. A sincs kizárva, hogy fon- 
tos döntések is létrejönnek a háromhatalmi 
tanácskozon. 

Egy bécsi lap értesülése szerint 

Ujabb álalakitás előtt áll a ma ! 
kormány 

Az „Uj Nemzedék" cáfolja az átalakitásról szóló híreket 
Budapest, április 9. 

A Morgen cimü lap azt irja, hogy a 
magyar kormányt hamarosan ismét rekon- 
struálják. A lap szerint Jemond Kánya Kál- 
mán külügyminiszter, Homan Bálint közok- 
tatásügyi miniszter, Fabinyi Tihamér pénz. 
ügymeniszter, Bornemissza kereskedelmi 
miniszter, és Lázár Andor igazságügy mi- 
niszter. A külügyi tárcát Kozma jelenlegi 
belügyminiszter, a közoktatásügyi tárcát 
Sipőcz Jenő dr főpolgármester, 4 pénzügy- 
miniszteri tárcát Reményi-Schnejjer Lajos 
dr volt államtitkár, az igazságügyminiszteri 
tárcát pedig Antal István jeleniegi sajtófő- 
nök veszi át. A bhirrel szemben azonban az 
Uj Nemzedéknek illetékes helyen kijejentet- 
ték, hogy abból egy szó sem igaz. 

Budapest, április 9. 
Tegnap egész nap folyt a budapesti vá- 

lasztókerületekben a szavazatok összeszám- 
lálása. A budai kerületekben egste 8 órakor 
ért véget, mig a déli és északi kerületben 
még ma délejőtt is számolták a szavazato- 
kat. Az eredmények a következők: 

A budai kerületben leadtak 22 ezer 
szavazatot. Ebből a keresztény Wolff párt- 

ra esett 7700, a nemzeti egység pártjára 
6800, a Rassay pártra 3500, a szociáldemo- 
kratákra 3200 szavazat. Érvénytelen volt 
800 szavazat. 

A déli kerület eredményei: Leadtak ösz- 
szesen 41 ezer szavazatot. A nemzeti egy- 
ség pártjára jutott 12,500, a Woláf pártra 
11,500, a szociáldemokratáknak 10 ezer a 
Rassay pártnak 6800 szavazat. Ervénytelen 
volt 1100 szavazat. Az északi kerületben 
28,500 szavazatot adtak le, amelyből a Ras.- 
say pártra 8000, a Wolff pártra 4200, a 
nemzeti egység párijára 4500 a szociájde- 
mokratákra 6000, a nyilaskeresztesekre 
500, a Friedrich pártra 1400 szavazat esett. 
a többi szavazatok az apróbb pártok között 
oszlottak meg. EÉrvénytelen volt 400 sza- 
vazat, 

Hodmezővásárhely, április 9 
A titkos választókerületek között Hod- 

mezővásárhelyen elsőnek bukott ki a nem. 
zeti egység pártja, amennyiben a szociájde- 
mokrata Takács Ferencet és a nemzeti ag- 
rvárpárti Kun Bélát választottág meg kép- 
viselőnek. 

A husvéti 300 nyeremé [ nyes tambola 13. száma



Merényletet akartak elkövetni 
Tokióban Pu-Yi császár ellenm 

Tokio, aprilis 9. 
A tokiói rendőrség letartóztatott há. 

rom koreait, akik a japán császár meghivá 
sára Tokióban tartózkodó Puyi mandzsu 
császár szállása közelépben ólálkodott. A 
koreaiaknál revolvereket és éles tőröket ta- 

órházai 
Satu-Mare, április 9. 

Néhány évvel ezelőtt már felmerült az 
a kérdés, hogy a satumarei betegsegélyző 
kórházat épitsen betegjei számára. Ez a 
terv most a megvalósulás fázisába lépett, 
mert az 
költségvetésből 18 millió leit utalt ki, hogy 
az uj kórházat felépitsék. Ennek a kórház- 

l 

épit a bele; 
aren és Baia-N 

zat, amelynek épitése 
szósügyi, miniszterium az u) erül Az épitkezéseket még a tavasz fo- 

láltak, a rendőrség véleménye szerint meg 
akarták gyilkolni a mandzsu császárt, aki- 
nek uralmával a koreaiak elégedetlenek. Ki- 
derült ugyanis, hogy a három koreai egy 
forradalmi szervezet tagya. 

nak lesz egy tüdőosztálya, melynek beren- 
dezési költségei 3 millió leit tesznek ki. - 
Wgyancsak a Satumare megyei Baia-Ma- 
renis épitenek egy betegsegélyző kórhá- 

4 és fél millió leibe 

lyamán megkezdik. 

izvész egy 
magyarországi faluban 

Allizólag gyujtogatás okozta a füzet 
Szentgál, áprius 9. 

A fehérmegyei Szentgál községben teg- 
nap ésjel borzalmas tüzvész pusztitott. Ed- 
dig még pontosan kinem deritett okból 
kigyulladt Kis Lajos gazdálkodó pajtája. A 
lángok pillanatok alatt elterjedtek a két 
szomszédos házra is, ugy hogy mire a tüz- 

állottak lángokban. Valamennyi kigyulladt 
ház és melléképület porrá égett. A tüzoltók 
csak annyit tehettek, hogy megakadályozák 
a tüz továbbterjedését. A kár meghaladja a 
10 ezer pengőt (300.000 lejt). A faluban el- 
terjedt hirek szerint a tüzvész gyujtogatás. 
ból ered. A csendőrség ebben az irányban 
kezdte meg a nyomozást, oltók kiértek, három ház és meljéképületel 

Franciaország első áramavomasas xOzaony 
A Páris-Lyon közt közjekedő legendás Kék vonat-ot pár napon belül már a képün- 

kön látható mozdonnyal szerelik fel. 

Utazási kedvezmények a buda- 
pesti Nemzetközi Vásárra 

A Budapesti Nemzetközi Vásár igazol- 
ványai, amelyek 26 európai, ázsiai, és afri- 
kai állam vasuti, hajózási és jégiforgalmi 
vonalain 25-50 százalékos utazási kedvez- 
ményre jogositanak a napokban megjelen- 
tek és kaphatók a vásár tb. képviselőinél, 
valamint az összes nagyobb bel- és külföl. 
di utazási irodákban. 

Utazási kedvezmények Déjkeleteurópá- 
ban s a közelkeleten. A Budapesti Nemzet- 
közi Vásár délkeleteurópai és közejkeleti lá- 
togatói a vásárigazolvány alapján a követ- 
kező utazási kedvezményeket kapják: Tö. 
rökországban a Chemins de Fer Orientai 
Istambul-Svilengradi vonaján 25 százalék 
........... 
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kedvezmény, a görög, a bulgár és a jugo- 
szláv vasutakon, valamint Romániában a 
viszautazásnál 50 százalék kedvezmény. A 
palesztinai és egyiptomi vasutak ugy az 
oda- mint a visszautazásnál 50 százalékos 
mérséklést engedélyeznek. A Földközi ten- 
geri csatlakozó hajóforgalomban ugyancsak 
jelentős kedvezmények állnak rendelkezésre 
Magyarországon a kedvezmény ugy az oda, 
mint a visszautazásnáj külön-külön 50 szá- 
zaleék. Budapestről az utazás a kedvezmény 
igénybevételével bármely irányban folytat- 
ható. A vásárigazolvány alapján Magyaror- 
szágra vizum nélkül lehet beutazni (utóla- 
zos vizum P. 2.50) Romániában pedig vizum 
nélküli átutazásra jogosit. Részjetes felvi- 
lágositás, valamint vásárigazolványok a vá- 

lsár tb. képviselőinél és az összes nagyobb 
utazási irodákban kaphatók. 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 40 szelvényt összegyüjt, az 
részívehet a 300 nyere- 
ményes husvéti tombolám 

1935 április hó 

A NAP 
Alapszabályok 

A sulyos, sőt egyre sulyosabbá váló 
európai problémák mellett szinte teljesen el- 
törpül, homályba vész az a konfjiktus, a 
mely már évek óta tart Keletafrikában és a 
mely előbb-utóbb kataszirófális kirobbaná- 
sokra vezet. Az olasz csapatok szállitása 
szakadatlanuj folyik Erithreába, négyezer 
egyipjomi munkás dol az Abesszinia 
felé vezető ut kiépitésén és bár hivatalcs 
olasz tényezők egymásután tesznek olyar 
kijelentéseket, hogy Olaszországnak nincs 
szándékában meginditani a háborut Abesz 
szinia ellen, a készülődésekből a vak is lát 
hatja, hogy az afrikai háboru - elkerül 
hetetlen. 

Egyelőre azonban a közvélemény - 
értve ezalatt az európai közvéleményt - 
nem igen vesz tudomást erről, mert Euró. 
pának megvan a maga baja. Éjőbb Stresa, 
azután Genf lesz a szinhelye a sorsdüntő 
tanácskozásoknaik és hogy mit hoznak ezek 
a tanácskozások a meggyötört Európa szá- 
mára még nem lehet tudni. Hogy sok jót 
nem, arról az elfásult Európa meg van győ- 
ződve. 

Amint azonban Európa figyelme elfor- 
dult a keletafrikai konfjiktustól, éppen ugy 
az abesszin kormány keveset törődik azzal, 
hogy mi késsül Európában. Igen érthető- 
leg, Abeszsinia csak azzal a fenyegető ve- 
széllyel foglalkozik, amely állami létét meg 
rmmisülésre akarja kényszeriteni. Ismé- 
teten jelentést terjesztett a Népszövetség 
elé, vázolva a sulyos helyzetet és a mujt 
napokban - látva, hogy a háborus össze- 
csapás időpontja nagyon is közel állhat, - 
ujabb jegyzekkel fordult a Népszövetség- 
hez, amelyet arra kért, hogy a hétfőn ösz- 
szeülő rendkivüli közgyülés most már min. 
den tétovázás nélkül tárgyalja le ezk az 
ügyet, mert utána már - késő lesz. 

A Népszövetség sima modoru főtitkára, 
Avenoi ur ünnepélyes formaságok közepet- 
te átvette a jegyzéket, majd sajnájattal kö 
zölte, hogy a Népszövetség alapszabályai 
értelmében nem áll módjában ezt a kérdést 
napirendre üzni. A rendkivüli küzgyülésen 
csak azokat a kérdéseket lehet letár 
gyalni, - mondotta - amelyek miatt a köz 

Az abesszin ügyvivő megköszönte a 
felvilágositásg és visszautazott hazájába. 
Oda, ahol köröskörül fegyverek csörgése, 
nehéz ágyuk vontatásának robaja rémiti a 
lakosságot. És elmondta ennek a nyugta 
lan lakosságnak, hogy nem lehet semmit 
sem tenni, a Népszövetség nem fogjalkoz 
hat az üggyel. Még akkor se, ha a háborus 
veszély olyan nagy, mint amilyen a való 
ságban, még akkor se, ha ezerszer nagyobb 
lenne annál. 

Keletafrikában rövidesen megindul a 
vérfolyam, rövid időn belül halottak 
ezrei jelzik az ojasz békeszándékot. A NéP 
szövetség azonban nem vehet tudomást ef- 
ről, mert alapszabályai nem engedik. A 
abesszin halottak égremeredő szemei 
hiába tükrözik egy egész álam s 
lyos szemrehányásait, alapszabályeljenesen 
haltak meg, amiről-senki nem tehet. Legfel 
jebb azok, akik a genii muivatalt eltre 
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pincék nem alkalmasak a gázak elől való menekü:
 

sre, de-- csomagoló papírral védekezni lehet ellenük 

tbondon, ápfilis 9. p részére nagyszabásu légi támadás gya- 1 

ve jövő háborujának legveszelel- korlatok t rendez, 

yive a jóvő háborujának legveszelel Feltünéstkeltő volt Backmore őrnagy- 
egyvere a gáz, azért az egyes or stkeltő ackmor lag 

sebb Aee alános gázoktatást zetek nak azon kijelentése, hogy nagyon sokan 
az 

gokban öröske tévhitben vannak, hogy a pincék alkalma- 
iában az angol vöröskereszt vette e mnak, hogy a i 

ra gáztanfolyamok rendezését és an- sak a záz elől való mehekülésre dezőkek 

k legfőbb parancsnokául a hires neves A ,boi lentes pincék és fedezékek 
l valóságos halájcsapdák, mert a mérges 

Az angol vöröskereszt százezer itjut! 
össze a gázvédelmi tanórákra, mig [Gáz szempontjából legbiztosabb az első és 

második emelet szinvonala. Igen érdekes 

tapasztalat az is, hogy bármilyén helyisé- 

get gázbiztossá lehet tenni, ha az ablakré- 

seket és kéménylyukakat erős csomagoló- 

papirral ragasztják be. 

élharcos légió ugyanannyi önkén- 

orzott, akiknek a tanitás után az 

elességük, hogy a nép között a 

zakról tartsanak ismeretterjesztő előadást 

hadügyminiszterium a tanfolyam hallga- 

Letartóztattak Stockholmban 
egy német kommunistát, 
aki propagandát iejtett ki a berlini olimpiász ellen 

tartóztatott kommunista azt vallotta, hogy 
őt a moszkvai internacionális kommunista 

komite küldte ki, hogy hiveket szerezzen a 

ommunistát, aki Kopenhágából azért jött a berüni olimpiász szabotálására induló pre 

sStockholmba, hogy szabotáló propagan- pagandának 
át kezdjen a berlini olimpiász ellen. A lel 

a Stockholm, április 9. 

A stocdkholmi rendőrségnek sikerült le- 

rtóztatni egy Less Frigyes nevü német 

A.a 

eleni mmegy m 

a férjavilkos alagi asszomy 
Abban remnménykedik, hogy gyermeke mimit 

mnerm iftélik halálra 
Budapest, április 9. Bognár Istvánné nem sokkal a gyilkos 

törvényszéken hétfőn ság elkövetése után gyermeknek adott éle 

port felvert alagi féri tet, aki most tiz hónapos és az anyjával 

Mint ismeretes, több van a börtönben. A Diróság előtt is karján 

A pestvidéki 
kezdődött meg a nagy 
gyikosság. bünpere. 
mint egy évvel ezelőtt Bognár István hentes gyermekével jelent meg a férjgyilkos asz- 

mestert felesége fejszével meggyilkolta, szony. Bogná né reméli, hogy nem itelik 

holttestét pedig feldarabolta. Az ügyészség 
előre megfontolt szándékos gyilkosság bün- 
tettével vádolja a férjgyilkos asszonyt, aki 
fe halálbüntetés vár. 

már gyermeke miatt sem haláira. A közvé 

lemény izgatottan várja a tárgyalás ered- 

P ostagalambok utján
 akarta 

megzsarolni áldozatát
 

Ez lett a veszte a szélhámosnak, mert a postagalambot 

repülőgépen követték és e.fogták a zsarolót 

Brüsszel, április 9. most amikor a zacskót bontogatta e a ga 

,Szenzációs eset tartja izgalomban lamb nyakárój. A szélhámos mindent be- 

tész Belgiumot. Egy nagy belga cég ve- ismert. 
rigazgatója csomagot kapott. A csomag esemzasasszammmeszammumamamassmas 

am egy élő galamb volt. A galamb nyakán m 

igy lévél áljott, aoyben iemeretlen egyén 50 leijel nyerhe
t 

atalmas pénzösszeget követelt a gyáros p 50. 000 lei É 

6, ellenkező esetben meggyilkolja. A zsa- 
50 000, 25 (00, 10 000 stb nyereményeket azt irta, hogy a pénzt egy kis zacskó- 

eykassza a postagalamb nyakába és en- 
je el a galambot az Erdélyi ánő Népkisebb- 

gyemáns szelhámosségon a gyares éel Ulságiró szérvezet kész 
foagyiparos felháborodva, a rendőrséghez . Dénz sorslát . 
Orduj aata Gorsjegyek kaphatók lapunk kiadóhiva- 

alában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 

Anglia készül a g
ázvédelemre 

birósag előii 

20.20: Lemezekü 20.45: 

ne folytatása 

olvosás. 13,05: 

Szabad 
a gabonakivitel 

Bucuresti, április 9. 
Minisztertanácsi naplóval szabaddá tet. 

ték a gabona és zöldségfélék kivitelét. Az 

indokolás szerint a gabonanemüekből az uj 

termésig annyi van, hogy azt ugy sem tudja 
ország elhasznáini. 

Halálraitéltek egy 

spanyol forradalmári 
Madrid, ápriis . 
Az ovideoi katonai törvényszék tegnan 

itélkezett egy Terres nevü forradalmár fö- 
lött, aki azzal volt vádolva, hogy meggyil- 

kolt egy ovideoi katholikus papot. Terres 

azzal védekezett, hogy minden pápot meg 

keli gyükolni, eat tanitották náluk a kom- 

munista forradalom iskolájában. 

dalmárt halálra itélték. 
A forra- 

forradalom utolsó 
ielvonása 

A lázadás miatt elitéjt 18 görög tisztet le- 
fokozzák egy athéni kaszárnya udvarán. 

A görög 

Eucuresti. 13: Lemezek. 13.45: Gramo- 
fon. 14,15: Hirek, 1440: Lemezek 18: Rá- 
diózenekar. 19,10: Telemann. Fuvola oboo 
cselló és zongora négyes. 20: Felolvasás. 

; Felolvasás, 21,05: 
Kolár Károly hegedül. 21,45: Felolvasás. 

22. Rádió zenekar 23: Hirek. Utána a ze 

7A5: Torna. 11:. Hirek, fel- 
Baialajka. 14.20: Hirek, 

zenészek hangversenye 

Budapest: 

Utána állástalan 
15,40: Hirek 17,10: Diákóra. 17,45: Hirek 

18: Hizókura. Előadás. 18,30: Lakatos Fló- 
ris cigányzenekara. 19.30: Olasz lecke 20,10 

Ember Nándor zongorázik 20,55: Paraszi 
becsület opera eladás. 22,05: Közvetités az 

Andrássy uti szinházból. 24,.20 Jazz. 

csoroRnrTokkkk 

Bucuresti: 13: Lemezek. 14.40: Köny- 

nyü jemezek. 18: Rádió zenekar. 20,25: Fi- 
delio, opera közvetitése az operaházból. A 
szünetben hirek. 
Budapest. 7.45: Torna, gramofon. 11: 

Hirek Felolvasás. 13,05: Gróf Klebelsberg 
Kunó emlékünnep Szegedről. 15,.10: Időjá- 
rás jelentés. 17,10: Az otthon diszitése. 
Előadás. 1145: Hirek. 18: Gazdasági elő- 
adás. 18,80: Operaházi zenekar 20: Ejbeszé- 
légek. a0,30: Verdi Reguiemjének közveti. 
tése a Vigadó nagytermeből. 22.50: Hirek. t Emaid a katonaságtól egyik repülő- 

ajlan 1 , 

Re agajambot veltazepüen ö mint Bostai rendelést az összeg és portó (ren- 
elenne városkába epüt ahol egy Delig des levél 7 lei, ajánlott levél 17 lei) elő- 

i e zetes beküldése mellett azonnal teljesitünk[ 

amaanzzasamanaazanzzozuomaasanás 

ne . 

ségne ember házára szállott le. A rendőr- 

snek akkor sikerült letartóztatni a széjhá 

23,10: Szalonzenekar. 23,50: Filmzene 

"ERDELY. MAGYARSAG" 
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Nem nyultak hozzá semmihez? 
A kapitány holttestet az ágyra fek- 

tettük. Kinyitottam a páncélszekrényt és meggyőződtem, hogy Lyons ékszereit ismét zelemmel lepte már meg a Nac nagyszámu 
Farrington gondosan becsukta az ajtót. 

Megvetően vont vállat. 
- Az ékszerek! - anttog: kicsiny 

lően, - Mit törődöm én 1yons ékszereivel? 
miért gyükoltták meg Finch 

kapitányt! Azt bitték, hogy nála van az... 
ekirat!. 

) a Tecmészetesen! És én most... 
Mig maga itt nyomozott a tett szin- helyén, én más oldalról figveltlem a vVissza- 
batást. 
- Kitünő! És most lesz szives itt őrt 

állni, hogy senki semmihez se nyulhasson! 
d kinyitotta az ajtét Éngem maga 

előtt bocsátott ki, mit sem törőödve Ferrinz 
ton esodálkozó pillantásával BEBccsukta az a) tél, karon ragadott és futójépésben indui- 
tunk a sétafödélzet felé. 
- És most mi lesz? kérdeztem fe 

szült kiváncsisággal. 
- Meg kell tajálnunk a grófot! - seut- 

togta Hand és ujjai szorosan markolták a 
karomat. - Minden ettől jügg! Még ha tü 
vé kellene tennünk érte az egész hagót, ak 
kor is meg kell találnunk Grügheim grófot! 

XIV. FEJEET. 
Megkerültük a sétafncélzetet és meg 

álltunk a srótf kabinjának ajta előtt. Hana 
bekopogtatott. Azután váratlan hirtele1 
méggi megragadta a vállamat és ugy fordi 
tott, hogy a folyosó felé aézzek, ő maga pe 
dig közömbös arccal a hátam mögé állt.. 
Ezemem sarkából kimsadhatattanul meg- 
könnyebüléssel láttam hogy Grugheim grói 
maga nyit ajtót. 
- Gróf ur! - szóat meg Hand. - 

Meg akarom kérdezni nem lenne-e segitsé. 
gemre? 

- A legnagyobb örömmel - mosgoly- 
gott a gróf. - Nem parancsolnak beljeb 

- Őszintén szólva, hosszabb időről a1- 
na szó és jobb lenne taján, h, bemegyünk 
Clarkhoz - ajánlotta Hand. Szeretnénk 
agyanin kihallgatni néhágy utast. Tudo a, 
bogy ön némieg ért a nyomnozás mestersé: 
gélez és nagyon örülnék, ha segitene a mun 

A gróf nagyon komolvan Bólintott. 
faba Hát menjünk át Mr. Clark kabiz- 

A eróf becsukta kabinja ajtaját és at- 
Sött az enyémbe. Miután leültünk, Hand 
utasitott: . 
Csönges a stewardnak, Cjark!.. És 
most, kedves gróf, beszámolok mindenrő, 
amit eddig megállapitottam. 
Öszintén bevallva, sehogy sem tudtam 
megérteni barátomat. - Mirevaló ez?... Le. 
ültem az ágy szélére és figyelmesen hal- 
gattam. De rövidesen megnyugodtam, Mert 
Hand ugyan látszójag mindent a legnagyobb 
részletességgel és pontossággal emondot, 
de a legfontosabb dolgokat elhalgatta es 
egyetlen szóval sem emlitette az okiratot. 
A gróf komoly arccal hallgatta végig. Ami 
kor Hand befejezte beszámolóját behivtara 
a stewardot, aki már odakinn várakozott. 

-Egy ideig szükségem lesz magára - 
mondta neki Hand. - Többekért fogom el- 
küldeni. Közben maradjon kint a folyosón, 
hogy kéznél legyen. Most, mindenekelőtt 
Mr. Hafks-szal Szeretnék heszélmi Legyen 
szives megkérni, hogy jöjjön ide. . 

Mig a steard Hawskért ment, Hahd s- 
wmét a grófhoz fordultt. 

(Woryt. köv. 
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önitt őrt áll, Mr. Handp - kérdez 
TYAUTAS Enelyi turára meny a tat tslhák csami 

szünet után ujra sikerült 
győznie nagy ellenfelét. 

Isaa Tokióban aláírják 
sss. APRls aa. / 

A NAC futballcsapata, amely nemcsak 
országos, hanem külföldi viszonylatban is 
jócsengésü, előkelő nevet vivott ki magának, 
nagy sulyt és gondot helyez az fju generá- 

ció nevelésére is; 
A NAC csikók, az utánpótlás csapata 

stilusban, technikába az anyaegyesület 
nyomdokain halad és nem egy olyan győ- 

drukker táborát, amely egynémely ejső- 
osztályu csapatnak is dszére válna. 
Természetesen a NAC csikók is kiviv- 

ták maguknak azt a jócsengésü nevet, a 
melyet tudásuk révén joggal megérdemel- 

e 

OLASZORSZÁG 

A Fiorentina már a harmadik helyre 
csuszott, mert az Ambrosiana jobb gólará- 
nyával megelőzte. Elcsoport rangsora: 1 
Juventus 33, 2 Ambrosiana 3 3 Fioen. 

Eredmények: Milan-Lazio 1:1 Roma- 
Ambrosiana 3:4 Pro Vercelli-Torino 0:3 
Fiorentina - Sampierdarena 0:0 Brescia- 
Napoli 0:1 Juventus-Livorno 2:1 Alessan- 
dria Triestina 3:0 Bologna-Palermo 0:0. 

SVAJC 
Bajnoki mérkőzések: Lugano - Nord- 

stern 5:0 Basej-Young Fellows 2:2 Lausan 
ne-Eoile Carouge 3:1 Servette-Bern 3:2 
Young Boys-Biel 0:1 Concordia-Chaux 
de Fonds i:2 

FRANCIAORSZAÁG 
FC Mulhouse-RC Sítrassbourg 4:1 

Meglepetés! FC Sochauaxz- Ölympidgue 
Lille-SO Montpellier 
Racing Paris 2:5. 

CSEHSZLOVÁKIA , 
A Sparta győzött a prágai derbin. 
Sparta-Slavia 2:1 (0:0). Három évi 

4:1 FC Antibes- 

is jobb volt a mezőnyben. Puccs lőtte a 
Slavia gólját, a Sparta mind a két gólját 
Kaj]ocsay szerezte meg. 

Egyéb bajnoki eredmények: 
Pilsen Prostejov 

Viktoria 

Csehie Karlin-SK Pilsen 1:0. 
............ 

jejátazaniok 

ldi erednményelk 

egyedül a Vienna döntetlenje számit megle. 
petésnek. A tabellán csak az a lényegesebb 

a Spartának le- 
A Slava ezuttal 

1:1 TFK-Kladno 0:4 
Zsidenice-Bohem ans 1:0 DFC-Kolin 2.:3. 

A kelellimai vasut eladása 
a kejet-kinai vasut eladásáról szóló szerződést, 

Mandsukuo tulajdonába ment áj. 

nek. Tavaly nagyobb erdélyi turát Bonyol, 
tottak le és az idén ujabb tura a ánlatoka 
kaptak, melyek már perfektuálódtk is 
Igy a NAC csikék csapata ápriis h 

20-án turára indul. Sft-Gheorghe-n k 
Targu-Secuescen egy mérkőzést játszanak 

A román husvét két napján Sighete 
látják vendégül a csapatot. Az első nap a 
Sámsonnal kerülnek össze, a 
Sighet válogatottja ellen mérkőznek. 

Ugy a Sft.Gheorghenii mint a sighej 
csapatok jó játékerőt képviselnek és ig) 
nehéz mérkőzéseket kell a NAC csikóknak 

Kéthetes válogatott szünet után ujn 
a bajnokság került előtérbe. Altalában biz. 
tos favorit győzelmeket hozott ez a forduló, 

változás történt, hogy az Austria a hete. 
dik helyről az ötödikre ugrott előre. 

Eredmények: 
Admira-FC Wien 3:2 (1:1). 
Rapid-Libertas 3:1 (2:1). Kemény 

mérkőzés, nem sok szépet nyujtott. 
FAC-Hakoah 1:1 (1:0). Gyenge nivó, 

reális eredmény. ; 
Austria -WSC 3:0 (2:0) 
Vienna-Favoritner SC 2.2 (1:1). A Vienna majdnem kikapott. A Favoriine 

SC kétszer is vezetett. 
Wacker-WAC 3:0 (1:0). 

A magyar Lgabanokság állása 
1. Upest 330 poni 
2. Ferencváros 26 
35 Hungária 25 , 
4 Szeged F. C. 20. 
5. Budai 1iti 18, 
6 Kispesss 185. 
7. Soroksár 1 
8. Bocskai 1ó6 
9. Phöbus 
10 III Ker. F.C. 453 
41. Attila 153 
12 Somogy 5. 

smi áltai a vast 

a
-
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Tegnap folytattuk a tavaszi 300 nyere- 

ményes tombola sorsolását, amikor ismét 

száz nyereményt sorsoltunk ki. A szeren 
csész számok a következők: / 

Női tavaszi kabátot nyert: 11560 1880 

3181 4436 531. 
Férfi öltönyt nyert: 6205 9652 2246 

Férfi trenchkót nyert: 2711 4737 71528 

Fiu ruhát nyert: 6983 7221 6256 210 
Férfi cipőt nyert: 9537 2239 792 511 

4576 4385 
Női cipőt nyert: 7977 3998 5038 1896 

9398. 1 
Női ruha anyagot nyert: 6464 1683 

140 méter vásznat nyert: 434 6817 6806 
1 abroszt 6 szalvétával nyert: 457 

14 karátos aran töltőtollat nyert: 

4148 681 9773 5656 6395 8823 5364 

3792 33 
6 személyes kávés szervizt nyert: 6741 

16137 ! 
2 pár 

Svájci szebórát nyert: 7871 2212 4217 

2 pár férfi zoknit nyert: 9008 4848 850 
6 drb. zsebkendőt nyert: 6070 2262. 

6 irb férfi zsebkendőt nyert: 9584 9030 

Regénysorozatot nyert: 4832 10050 6742 

dopoz zalot fyetbapit nyert: 11648 

28301 2768 6361 

2 drb. nyakkendőt nyert: 

1378 
2 kg. zuirt nyert: 291 8230 5382 s783 

5 kg. Hsztet nyert: 9435 9421 6651 6867 

2 kg. cukrot nyert: 1793 2707 4444 

Kölni- pudert nyert: 1942 4666 1927 

Női pullovert nyert: 11847 7690 9927 

7107 448g6 3366 
Férfi pullovert nyert: 4185 10019 896 

5971 8995 8118 3978 

Virágvázát nyert: 1831 2164 9820 680. 

Kérjük a szerencsés nyerőket, hogy 

nyereménytárgyaik átvétele végett jelent. 

kezzenek a kiadóhivatajban sorsjegyeik- 

4652 2422 

női harisnyát nyert: 9514 6501 

sazalna uocött
ata 

1öbb, mint két heti sztrájk után 

dik sorsolás eredményét. 

Oradea, ápriiis 9. 

Annakidején beszámoltunk arról, hogy 

A Phöbus vasgyár 380 munkása sztrájkba 
lépett, mert a vezetőség nem teljesitette 

béremelési követelesüket. A sztrájk már má 

sodik hete tart, mig tegnap aztán 
Olonda munkaügy-inspektor közvetité- 
sével megindult a tárgyalás a gyár ve- 

a 

Ongyilkossági járvány 

Bihormegyébenm 
Ujabb két öngyilkosságról érkezet! jelenté

s 

az ügyészségre 

Oradea, április 9. 

Ismét két öngyilkosságról érkezett je- 

lentés a helybeii ügyészségre. Az egyiket a 
cefai csendőrség jelentette, hogy Kanajas 

Joan 27 éves legényt a község határában 

egy elhagyott kutban találták megfuladva. 

Mivel büntény gyanuja nem forog fent, az 

Husz német katona és egy 
tiszt csontváza egy írancia- 

ági 
Páris, április 9. 

Dél-Franciaországban egy favágó a 
Ma. 

-i erdőben gyökereket vágott ki és 

munka közben 
husz német katona és egy német tiszt 
csontvázára bukkant. 
Azonnal értesitette a hatóságokat, a 

melyek a kerület katonai sirgondozó bi- 

jottságával együtt megállapitották, hogy a 

atonák 1916-ban haltak hősi halált. A 
mzt ruhájának zsebében egy 1916-ból szár

- 

mazó levelet talájtak Ez maradt meg a 

Megkezdődtek a tárgyalások a phübus 
vasnyár igazgatásága és amunkások hözött 

zetősége és a munkások között. 
Déjelőtt 10 órakor kezdődőtt meg a tanács- 

kozás a munkaügyi-inspektorátus helyisé- 

geiben s déli egy órakor még nem szívárgott 

ki semmi az eredményről. Lapunk zártakor 

a tárgyalások még nem értek véget, deugy 

értesülünk, hogy a gyár már engedett me- 

rev álláspontjából. 

ügyészség megadta a temetésre az enge- 

délyt. 
A másik öngyilkosságot Pocola község- 

jelentette a csendőrség. Driha Armenca 

asszony felakasztotta magát. Tet- 

tének oka ismeretlen. ; 
. 

ből 
42 

erdőben 
német katonákból. A hatóságok a csonto- 

kat a manicourti német katonatemetőbe 

Időjárás 
Délnyugati, nyugati szél, sok helyen, 

kel. Holnapi számunkban közöljük a harma- 

Felkérjük azon bizományosainkat, akiö 

még a márciusi elszámolás nem küld. 

ték be, azt azonnai juttassák el hóz- 
zánk a pénz egyidejü átutajása mellett. 

Ujabb olasz ezredet 
inditottak Afrikába 

Róma, aprilis 8. 
rTegnap ujabb csapatokat küldtek Abesz 

sziniába. Ezuttal egy utász ezred menf 
Afrikába. 

Kisorsol tuk a maásod
ik Bizorsányosainkboz! 

100 nyereményt 
Holmap közöljük a harmadik száz myerőszámm

ol 

....... 

Bethlen István grót 
Olaszországba utazott 

Budapest, április 9. 
Bethlen fstván gróf volt miniszterelnök 

pénteken délután Olaszországba utazott. A 

volt miniszterelnök 8-10 napot Dél-Oiasz- 
országban fog pihenni. 
etasotton 

Önmillió dollár 
az amerikai nmumnka- 

nélkülieknek 
Newyork, április 9. 

Az USA kormánya elhatározia, hogy ő 

millió doliárt áldoz a munkanélküliek segé- 

Vasut épül a tengerparton 
Bucuresti, április 9. 

A közlekedésügyi minisztérium a CFR- 
rel karöltve elhatározta, hogy Carmen Silva 
és Mangalia között 28 kilométer hosszuság- 

ban vasutat épit. Ez elsősorban hadvezető 
ségi szükség, hogy a tengerpart hosszában 
vasut legyen. ' 

- Vér-, bőr- és idegbajosok igyanak 

betenként többször, regeel felkeléskor egy pohár ter- 

mészetes „Feremc József keserővizet, mert em 

mindig a aposam kitszüitja és méregteleníti a gyomom 

bélcsatornát s ezembívül az emésztést és az anyagcserét 

1 jótékonyan befolyásolja. Az orvosi tudomány legiele- 

.ebb képviselői már régóta hasgoztatják, hogy 

Ferenc józsef viz hatásával minden tekiztetben 

meg vannak elégedve. 

Ismét homokvihar 
pusztitoltt Amerikábamn 

Newyork, április 8. 

Az Egyesült Alamok középső és dék 
államaiban ismét homokvihar pusztitott. 

Missisipi, Texas és Florida államokban ösz- 

szesen A3 ember pusztult el, több min? 

száz sulyosan megsebesült, a hajléktalanok 

száma pedig meghaladja az ezret. 
.............eeaza 

Az 1934-35 évi kilízetési ulalvá- 
nyok érvénye 

Bucuresti, április 9. 
rium közölte az ér. A pénzü i : 

dekeltekkel, hogy az 1934-365-ös 

utalványokat deponálják a pénzüg rinisz- 

tériumban, mert csak azoknak az érvényét 

hosszabbitják meg, amelyeket deponájnak,. 

Uj előiírás szerinti 

Számla-könyvek] 
készültek és kaphatók 

Pásztor Ede papiráruházában 
Piata Mihai Viteazul 4. 

főleg nyugaton és északon eső, a hő- 
mérséklet kissé tovább emelkedik. 

ERDELYi MAGYARSÁG 
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Sikerrel haladnak a tárgya- 
lások a Phöbus-sztrájk ügyében 

Lapunk más helyén megirtuk, hogy 
1 1 Clon munkaügyi inspektor jelenlétében 

e délelőtt megkezdődtek a békeltő 

és a sztrájkojó munkaásság között. A tár- 
gyalásokat déjután felfüggesztették és ma 
folytatják. 

Erdeklődtünk Clonda inspektornál a 

latot, amely a kormányt felhatalmazza arra; 
hogy a Skola-gyárral megkösse a szerződést 
A vit során Madgearu szólalt fel, aki sze- 
rint az uj szerződés alig különbözik a ré- 
giektől, Az árak alacsonyabbak ugyan, de 
a fizetési feltételek sulyosabbak. 

Az interpellációra maga Tatarescu mi- 
tniszterelnök válaszolt, aki ismertette az uj 
lszerződés előnyeit. Majd kijelentette, hogy 

teljes felelősséget vállal a szerződésért 
amelyre sziükség van azért, hogy az 
országot minden eshetőségre készen fel. 
fegyverezhessék. 

(A kamara végül 116 szavazattal ratifikálta 
az ui Skoda-szerződést 

ze 

Olcsóbban ütlhetünk ezután a parhokban 

tárgyalások a Phöbus vasgyár igazgatósága 

tárgyalások kimeneteje felől s a következő 
választ kaptuk. 
- A jelen pillanatban még nem nyilat- 

kozhatom, csupán annyit közlök, hogy a 
tárgyalásokat szerda délelőtt 10 órakor foly 

ellentéteket áthidami. 

Teljes üzemmel dolgozik a Skoda-gyár 
és rövidesen megkezdik a romániai 

iegyverszállitást 
Bneurestiből jelentik: A kamara hétfő 

esti ülésén ratif.kálták azt a törvényjavas. nagy többsége ratifikálta a Skoda-céggel 
kötött uj hadseregfelszerelési szerződést az 

müvek müűszaki igazgatója ujból Bucurestibe 
jön és most már végleges formában aláir- 
ják a szerződést, amelynek alapján megkez- 
dődik a hedseregfelszerelése és modernizá- 
lása. Már a közeli napokban fiszti küldoött. 
ség utazik a Skoda-müvek gyártelepére és 

amire legsürgősebben van szüksége a had- 
seregnek és milyen sorrend szerint történ- 
jen a szállitás. A gyártás máris teljes üzem- 

Leszállitja a tanács a sétányo- 
kon elhelyezett 
Tegnap délben öt órakor ülést tartott a 

város ideiglenes tanácsa. A tárgysorozatban 
alig szerepelt érdekesebb pont. A technikai 
ügyosztály javasolta, hogy a Tteica uccá- 
ban vezessék be a vizvezetéket a Briand 
nccát pedig csatornázák ki. A lgeti székek 

Itélet felé hi 
A törvényszék negyedik szekciójának 

Grecu-Popovici Joan tanácsa kedden dél- 
előtt a törvényszék nagy esküdtszéki terem- 
ben nyitotta meg ujra a 961 milliós fekete 
szesz per tárgyalását. 

Pontosan negyed 10 órakor állott fel 
ár Löblé László, Hogy megkezdje beszédéi 
Három és fél órán át megszakitás nélkül 
beszélt. Beszédének azonban csak egyrészét 
mondta el. Folytatni szerdán fogja. 
- Nem akarom karakterizálni ezt a 

pert, - kezdte dr Löblé, mert mindenki 
Audja, hogy született meg az a jegyzőkönyv 
amely kipattantotta a dolgokat, ugy ahogy 
ana álinak. Nem akarok szentimentális sem 
Nenni és jefesteni azt a helyzetet, ami itt 
teremtődött, hogy a munkások százai lettek 
kenyértelenekke és annyi existencia ment 
tönkre. Csupán a tényekre szoritkozom, - 
amikor pontról-pontra cáfolom meg ennek 
a jegyzőkönyvnek állitásait. 

Dr Löblé ezután fogjalkozik azzal a körülménnyel, hogy miképen született mega jegyzőkönyv. 1931-ben megjelent Löbénél Jonel Dumitrescu ügyvéd megb zottja, ak! bejelentette, hogy a gyár ellen feljejentés 
futott be. Későbpbb maga Jonej Dumitrescu 
beszélt Löblével, akinek kifetette, hogyha 

a gyár fizet hárommifó lejt, akkor 
minden el jesz intézve. Ellenkező eset 

székek taxáját 
ügye is szerepelt a tanács előtt, mert az 
illetékes ügyosztály javolta, hogy a 

két lejes taxát száltsák le egy fejre. 
A javaslat indokoása szerint a mult évben 
drágának találta a közönség a taxát és alig 
folyt be valami jövedelem. 

özeledik a fehefeszesz-per 
ben a gyárnak és a tulajdonosoknak 
igen sok keljemetlenségük lesz. 

A gyár nem fizetett és tényleg bekövetkez- 
tek a kelemetlenségek, A feljejentés nyo- 
mán, amelyet Lindenfeld tett, lejött Anghel 
vámfejügyelő és egy igazságügyi felügyelő 
Mind a két fejügyelő delegálása szabályta- 
lan volt, mert egy váminspektor nem ért a 
szeszügyekhez, viszont pedig igazságuügyi 
inspektornak nem lett volna joga beleszolmni. 
Amikor a Triton erről felterjesztést tett a 
minisztériumnak, a miniszter Adamescu ins- 
pektort küldte ki, aki 24 órát tartózkodott 
Oradean és visszautazott azzal, hogy nem 
vállalja az ügyben a vizsgálatot. Akkor vet- 
te át az ügyet Parligras vezérfelügyelő, 
aki meg is csinájta azután a jegyzőkönyvet. 

Hosszas fejtegetésbe kezd Löblé, amely 
szerint 1931 augusztus 28-án Lungociu vizs. 
gálóbiró és Parugras helyszini szemlét tar- 
tottak a gyárban, azután hivták Löblét, 
hogy menjenek fel az ügyészségre a jegy- 
zőkönyvet kiállitani. Az ügyészségen jegy- 
zőkönyv helyett letartóztaiták Löbjé Lász- 
lót, aki hat hónapig volt vizsgálati fogság- 
ban. 

Ez alatt született meg az első jegyző- 
könyv, amelyet azonban nem fogadtak el a minisztériumban és elrendeliték, hogy mási- 
kat készitsenek. Lungociu vizsgájobiró a mi- 
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tatjuk s remény van arra, hogy sikerül az 

Bucurestiből jelentik: Miután a kamara 

erre vonatkozó törvényjavasjat, ma a szená 
tus elé kerül. Ezután Fiaia mérnök a Skoda 

itt a helyszinen fogják megáliaptani, mi az 

mel folyik, ugy hogy a legközelebbi jövőben 
meskaezdődnek a szállitások 1s. 

Klein, Str. Avram Jancu 22. 

I nisztérium kérésére Parligras vezérfelügy 
lő rendelkezésére bocsátotta a bünügvi a. 
szárokat, amelyekből Parligras k másolta a 
adatokat. Ezt bizonyitja az is, hogy a khi. 
gási jegyzőkönyv 60 oldala szóról-szóra egye 
zik a vizsgálóbiró által felvett jegyzőkönyy. 
vel. Dr. Löblé ezután a kihágási jegyző. 
könyv analzésébe kezd. Löblé szerint az el 
ső hiba ott van, hogy a vizsgálatot nem a 
helyszinen, hanem a vizsgálóbiróságon tar. 
tották meg, ami törvényellenes és kimerin 
a semmiségi okokat ; 
UDr Löblé ezután áttér a jegyzőkönyy 
technikai részének elemzésére. 
Ezy órakor az elnök szerda délelőttm halasztotta a tárgyalás folytatásaát 

VUasárnap a satu-marei 
Oampia Ctr-rel meccsel 

a Zőrekvés a Rhedey-pályán 
Vasárnap délelőt; 11 órakor a satu. 

marei Olimpiát játja vendégül a Törekvés, 
Még élénken emlékezetében van mindaenki. 
nek a tavalyi fordulóban elért győzelem,. - 
Az olympisták erősen készülnek erre a 
mérkőzésre és a kitünő együttes reméli, 
hogy az idén ők fogják elvinni a drága két 
bajnoki pontot. A mérkőzés ismertetésére 
mór iszatérünk. 

Biciklitolvaj cigányt fogoti 
a rendőrség 
Kedd delejőtt az egyik Őssi-telepen 

szolgálatot teljesitő rendőr a bünügyi osz. 
tályra kisérte Lakatos György cgányt, akit 
bicikli lopáson kapott rajia. Lakatos György 
gyanutlanul hajtott a lopott gépen, amikor 
a rendőr igazoltatta s először megpróbált 
szmtelenkedni. A rendőr azonban a bicik. 
H-gazolványt kérte s erre a cigány el akari 
futni. A rendőr azonban utána szaladt és 
elfogta. 

A rendőrségen kihajlgatás után elren. 
delték az őrizetbevételét. 

Mozgószinházak műsora: 
Apolló Mozgó 

A két arcu Woronzeff. 

Capitol Mozgó: 
Uj Palesztina. 

MHeyman Szinkör 
Szerelmes redakció. 

OMNIA MOZGO: 

Uj! Butor részlet áruház Uj! 
Modern hálók, ebédlők, konyhabutorok 

már S00 leles részleíre kaphatók 
„a08A" butoráruház radea, Nicolae 

lorga ucca 7. sz. 

emamazamsmsmmesusmaasa 

APROHIRDETESEK 
Jegyszedőnők korzó székekhez románul 

is tudók, felvétetnek. Str. Astra 23. emeleb 
Tanuló leányok, növendékek nizetéssel 

felvétetnek. Peterdi Iparmüvészet. Strada Micu Kilein. 10. 2261 
Gyorsfényképész segéd azcnnali belé: 

pésre kerestetik, jelenleg helyben, szezon 
alatt Bázna fürdőn. Nyáguj József fényké- 
pész, Medias. jg49 

Bicikiizni tudó kifutó i lvétetik. fiu fe 3261 

Jómegjelenésü intelligens, szorgalnias urak havi biztos 3-4000 lej biztos kere- 
setre tehetnek szert ügynököléssel. Cim ; 

Makulatura ujságpapir kapható nagy 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papirá zában, Oradea. Piata Mihai Viteazul 4. 

ő sa.manaosmaszsemasasazss2 
NKASZTOR-NYOMDA, ORADEA 
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1) Pillangó kisasszony. 2) Egy óra veled. 
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